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Kegpdiowo 1

ITewtn Epyacia

1.1 Aoxnoeg

‘Aoxnon 1. Eotww A, B 600 olvola. Av A =, B, detéte éu P(A) =,
P(B).

"Aoxnon 2. Acitre éu n ovvdptnon f: Nx N = N pue
flmyn)=2"2n+1) -1

etvar pia 1 — 1 ka1 ent avniozoyia petad twv ovwidwr N x N ka1 N.

"Aocxnon 3. Aeibte én ya kdle ovvoro A 10x Vel
P(A) = (A= {0,1})

émov (A — {0,1}) efvar to oUroro dAwv twy ouraptrioewy ue nedio opiouoy
T0 oUvodo A ka1 tiués oo {0,1}.

"Aocxnon 4. Acitre éu ya kdle puoikd aprdud n > 2 wyva R* =, R.

(Yrédertn: Mmopetre va xpnoiporomjoete 6t Q™ =, Q.)

"Aoxnorn 5. Acifte du ya onowadinote avvora A, B, C woxdea
(AxB)—=C)=.(A— (B—0(0)).

(YrevOOon: Av X,Y elvar odvola, téte (X — Y) ouvpfolila to avvolo
Awv Ty owaptricewy até to X oo Y.)
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"Aoxnon 6. Anodeitre du ro ovvolo (N — R), mou mepiéyer dAeg tig
axodovlies mpayuatikdy apriducy, evai ivonAndiké pe to R, dnAadn

(N—=>R)=R.

(Yrédeén: Yo udnua éxoupe arodeiber, kar pnopeite va xpnoyLotowrjoete,
R =, (N — {0,1}), érov (N — {0,1}) = A eivai to o0vodo twv dvadikdy
akodovhdy.)

"Aoxnon 7. Oérovue
C0,1] ={f: [0,1] = R | f ourexnis owvdptnon} .

Arnobetre 6t To ovvoro C|0,1] efvai womAndhixd e o R.
(Yrédertn: Mia ovvexris owvdptnon kabopiletar mAdpws and g Tipég mou
raipver atous pnTovs apiuols.)

"Aoxnorn 8. Oérouue
M[0,1] ={f: [0,1] = R | f povdrorn ouviptnon} .

Arnodeite 6t to ovvodo M0, 1] etvar wonAnthks e to R.
(Yrébeién: Mia povétovn ovvdptnon éxer apiurioiuo mApfos onueiwv a-
ouvéyewag.)

‘Aoxnon 9. (i) Eotw A éva olvolo ané xuxAixolg dioxoug oo
kapTeoiavo eninedo, o1 onotor avd 6o Oev téuvovtal. Amodeibre étr to
ovrolo A elvar apiunoipio.

(i) Eotw B éva alvodo and xOxhovg (tepipépeics) oo eninedo, o1 omoiot
avd OVo Oev téuvortar. Elvar to B kat” avdykn apiduniouo;

(i1i) Eotw C éva odvolo and kaunides oo eninedo mov éxour to oxfipa Tou
8 ka1 avd dvo Oev téuvovtar. Eifvar to C xat’ avdykn apridunouo;
)

Mépocg 2. ASiwpatixy Juvorodewpio.

"Aoxnomn 10. Aeilte 6n dev vndpyer ovvolo mouv va éyel ws atoryeia dAa
Ta povoovtvoda. Me dAla Ay, dev vndpyer olvodo A térow dote

X eAe (Ga)X = {z}].
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"Aoxmnorn 11. Acifte éu 6ev vndpyer oUvodo mov va éyer ws otoleia dAa
ta datetaypéva Levyn. Me dAda Adya, dev uvrndpyer ovrvolo A téroio vote

x € A< (Ja,b)[x = (a,b)].

"Aoxnon 12. Eow f: A — B ja ouvdptnon ané to ovrvolo A oto
ovvodo B ka1 R a oxéon wwodvvapias oto avvoro B. Opilovpe to ovvolo
Q ws €érg:

Q={(z,y) € AxA[(f(z),f(y)) € R}.

Anodeibre 6t o Q €lvar pua oxéon wwoduvvauias oto avvoro A.

"Acxmnon 13. Eoww A éva ovvolo auvaptiioewy tétowo dote ya kdbe f
kar g oto A va wyvel efte f C g 1) g C f. Anodeitre éu |J A elvar e
ouwvdptnon.

"Aoxrnon 14. Eotw A, B 6o otvoda, dote P(A) = P(B). Anodeitre du
A=B.

T T emdueveg aoxnioeig, Yo ypetaotelte Tov mopaxdTw OpLoHo.
Oplopoc. Eva ovvodo A kalefrar petaBatixd dwav yua kdde x € A
wyve énx C A.

"Aoxnon 15. Eotw A éva petafatiké ovvoro. Amodeilbte ta akérovla:

(i) Avz € B ka1 B € A, téte x € A.
(i) UA C A.
(1)) A CP(A).

‘Acxnom 16. Av to ovvolo A efvar petafatind, deibre 6u | J AT = A.

"Aoxnon 17. Anodeibre 6t1 kdOe puokés aprOuds elvar petafaticé ovvoro.
(Yrédeaén: Xpnowonoeiote to Aéiwpa Eraywyrs.)

"Aoxnorn 18. Arnodeilte 61 to oUvodo w twy uoikdy apidudy eivar jie-
Tafatiké ovvolo.
(Trébetn: Xpnoporoeiote to Aéiwpa Eraywyris.)

"Aoxmnorn 19. Anodeibze bt av to olvodo A elvar petafatixd, tdte kai to
otvodo AT = AU {A} efvar petafatixd.

"Aoxnon 20. (i) Anodeibte 6t av to ovvolo A elvar petaPatikd, téte
ka1 to P(A) elvar eniong éva petafatixé odvolo.

(i1) Anodeibte 6r1 av to P(A) eivar petaPaticé odvodo, tdte kat to A elvar
petafaticé ovvolo.
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1.2  Evdewtixeg Adosic Aoxroswy

1. 'Eotww A, B 800 cOvoha. Av A =, B, del&te 61 P(A) =, P(B).

AVon : 'Eyouue g A =, B, dpa undpyet f: A — B 1-1 xou enl avu-
ototyio. Thpa Yewpodue v e€hg aneixdvion :

g:P(A)=PB): X—gX)=f(X)={f(x) e B:xz € X}.
Apxel va Sei&oupe 6TL ) g elvon avtioTtouyla.

e a0 1-1 : Eotw X,Y € P(A) ye X # Y.Agpod XY € P(A) woylel
ou X, Y C A xau ool X # Y undpyel ¢ € X, dote = # y, v xdde
y € Y.An6 vnédeon n f eivon 1-1, dpo f(z) # f(y), i xdde y € Y.H
oyéon auth éneton dpeoca 6t g(X) # g(Y), dpa g 1-1.

e T 7o enl : Elvar dpeco and tov opopd e g 6t g(0) = 0.'Ectew tdhpea
D #Y € P(B), onpadf} ) # Y C B/Ectww y € Y, t61e agol f elvou
eni, vndpyer ¢ € X, dote f(r) = y.And auth ) oyéon elvon dueco 6T
g(f7Y]) =Y, dpa 1 g ebvou ent.

2. Acei€te 6t nouvdpetnon f: Nx N = N ye
flmyn)=2"2n+1) -1
elvon wlar 1 — 1 xon eni avtiotouyla petagd twv cuvornv N x N xar N.

AVon : Apyxd da Selouye bt 1 f eivan povopopgiopdc. Eotw (mq, n1), (me, ne) €
N x N, dote vo woyler f(my,n1) = f(me,n2) & 2™M(2n; +1) -1 =
2M2(2ng + 1) — 1 & 2M7™2(2ng + 1) = 2ngy + 1.Eneldf 2n1 + 1,200 + 1

elvan mepittol elvon dueco étt my = mo.Toéte 2ny +1 =2ne +1 & ny =
na.Buvenog oyler 6t (my,ny) = (e, na), dnhadh n f elvon 1 — 1.

Tw 7o enl : Eotw n € N.Av n = 2k, k € N, t6te f(0,k) = n.Av éyouue
e n =2k — 1,k € N, t61e Soaxpivoupe tic e€fc TepInTOOELS ¢

(i) Avk=2\+1, AeN, téte f(1,\) =n.
(i) Avk =27, jeN, téte f(j +1,0) =n.
(iii) Avk =212\ + 1), \,j €N, t61¢ f(j +1,)\) = n.

Ané Tic napandve TEpLITTOOoEL cupnepaivouue 6Tt yia xdde n € N, undpyouv
(k,m) € Nx N, dote vo woyber f(k,m) =n, doan f elvou enl.

3. Aci&te 6t yio xdde olvoro A woylel
P(A) =c (A —{0,1})

omou (A — {0,1}) elvon 10 6UVORO GAOV TKV CUVAPTHCEWY PE TESIO OpLoUoY
10 oOvoho A xou Twéc oto {0,1}.
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AVom : Oewpolye Ty e€Xg aneixdvion :

0, zeX

f:P(A)—)(A—){O,l}):XHg:A—){O,l}:g(m):{1’ v A/X

Toéte napatnpolue 6t 1 f etvon 1 — LIpdypatt, éxer X, Y C A pye X #
Y. Anhadt undpyer x € X, dote x ¢ Y. Téte éyouue noq :

xou eniong

"Apa cupnepaivovye e g # h, agol g(z) = 0 # 1 = h(z). Apa tehnd
Eyoue s f(X) £ F(V).

Topea vy 1o enl Yewpodye wa g : A — {0,1} € (A — {0,1}). Eoctw
X ={z e A:g(x) =0} C ATéte v dueco e f(X) =g : A —
{0, 1}.Tehxd hoindv cupmepaivoupe twe N f elvou entl, dpo

P(A) =. (A—{0,1}).

4. Acigte 61 v xdde guowd apidud n > 2 woyver R™ =, R.(Tnddein: Mro-
pelte va ypnowonomoete 6t Q" =, Q.)

AVom : Tvwplloupe 6t woyter (0,1) =, R, émouv éneton 6t (0,1)" =,
R™. Abyw twv tponyoluevny napatnpeicewy apxel va del&oupe, étu (0,1)" =,
(0,1) vy xéde n > 2.H anddei&n o yiver e yprion enayoyhc.

Bdon : T n = 2, Yo deifoupe 6t (0,1)% =, (0,1).0ewpolye tnv e£hc
amewxévion :

1
2)
H f efvou dueco ét ebvon 1 — 1, dnhadh (0,1) <. (0,1)%.Hopatnpodue 61
x&e ¢ € (0,1) ypdypeton oe dexadnr) popyh wg ¢ = 0.cicz -+ Opilouue
anewoévion g g €N :

F:(0,1) > (0,1)% ar (a,

g: (O, 1)2 — (0, 1)7 (CL, b) = (O.alag s 70.()1[)2 s ) — 0.a1bragbs - - - .

Téte 1 g eivon povopopgiopdc.Ilpdypartt, éotw (a,b), (a',b') € (0,1)%, dote
(a,b) # (', V). Xwplc BAEBN T Yevindtnrog unodétovue g a = 0.a1az - - - #
a’ = 0.afah - -, dnhadh undpyer i € Zsg, Gote a; # a, Enédn a;, a; Beioxo-
vtaw oty (Bl Véom oty dexadixt| avonapdotoon twv g(a,b) xou g(a’,b’)
elvon dueco 6t g(a,b) # g(a’',b').Apa, 1 g etvar 1 — 1, dnhadh (0,1)% <,
(0,1).Ané Yedpnua Shroder-Bernstein, éyouyue e (0,1)% = (0,1).
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Enayoyixd Bpa : 'Eotw 6t vndpyetn > 2, dote (0,1)" =, (0,1).Anhody
undpyel avtiotovyia f 1 (0,1)™ — (0,1). Opilouue v e&fc anexdvion :

h: (Oa 1)n+1 - (07 1)7 ((El,.’tg, o 7xn+1) = g(f(xlvx% e axn)aanrl)'

Enedf ov f,g ebvar 1 — 1 ouunepaivoupe 6t xon 1 h ebvan 1 — 1, dnhady
(0,1)"* <. (0,1).Edxohra amodewvieton 61t (0,1) <. (0,1)"F! péow trne
anewéviong k 1 (0,1) — (0, 1) : 2 — (2,0,---,0), nonola ebvon 1—1.Ané
Yedpnuo Shroder-Bernstein woyver 6t (0,1)" T =, (0,1), dnhod| toylet
(0,1)™ =, (0,1), vy xd¥e n > 2.Aéyw TV dpydv TapatneAcewy eivol
dueco oTL :

R™ =, (0,1)" =, (0,1) = R, n > 2.

. Aci&te 6T v onoladnrote civora A, B, C oy lel
(AxB)—=C)=.(A— (B—0)).

(Trevdopon: Av X,Y ebvar oOvola, t6te (X — V) cupfolriler to cbhvolo
OAVY TV cuvopThAcewy ond o X oto Y.)

AVon : Av xdmow ond ta A, B, C elvon 10 xevd to amotéheopa énetan
Sueoa. ANKOC, Yewpolye v e€Ac anexovion :

f:(AxB)=C)—=(A— (B— (),

g: AxB—=C, gla,b)=c—h: A= (B—>C):aw—kqs: B— C,k.(b) = g(a,b) =c.

Apyxd Yo det€oupe bt f etvon 1-1.ITpdypat €éotw g, 9" € (AX B — C) pe
g # g .Anhad¥ undpyer (a,b) € A x B, dote g(a,b) =c # ¢ = ¢'(a,b).0a
delZoupe 6 f(g) # f(g') Hoapatnpolye howndy nwe :

flg)=h:A— (BxC):ar—ky:B—C, ku(b) =c

EVOD

flgy=h:A—= (BxC):a—kl,:B—C, k. (b)="<.

Eivou dpeco 6tk # k', apol k' (b) # k(b) Moyw tne napandve uvnddeone.’Apa
wyvelL e b # B, agod h(k) # h(k"), Snhadh f(g) # f(g').-Apob v g # ¢
wyel 6t f(g) # f(g') ovunepaivoupe 6t 1 f elvon povouopglopde.

T vae xatadiZouue oto {nrodpevo cuumépoacyo apxel va deifoupe oTL 1
f evan enl.’Eotw a € A,b € B,c € C.Oewpolye v anexdvion : h :
A= (B —=>C):a—ky:B— C:bwr cTée yia v anedvion
g: Ax B = C,: (a,b) — coyber 6u f(g) = h, agod T a,b,c firav
tuyaio’Apa 1 f etvon enl, dnhadY cuumepaivouue Twe N f elvon avtiotouyla,
1008 UVOUA CUUTERAVOUUE OTL :

(AxB)—=C)=.(A— (B—0)).
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6. Anodeite 6Tt 10 olvoro (N — R), nou mepiéyet dhec Tic axohovdiec tpary-
HaTedv optduddy, elvon loomAnthixd ue to R, dnhady

(N—=R)=.R.

(Tr6deln: Lo pdidnuo €youpe amodellel, xou UTOPELTE Vo YENOULOTOAOETE,
6t R =. (N — {0,1}), émov (N — {0,1}) = A elvr t0 cOvoho twv
duadnddv axohouthdv.)

Abon : Topo yvepilovpe 61t R =, (N — {0,1}), dnhady| undpyet avti-
otouyla

i R—= (N—={0,1}),2 — f(z) = xy.

Etvan dueco howndy, agot xdie 6pog mparyuotixnc axoloudiog yapoxtneileton
omo o Suadn) axohoudlar e AUPLLOVOSTHHAVTO TEOTO AOYW TNE TOEATAVE
nopathenone woydet 6t (N - R) =, (N - (N — {0,1})) = (Nx N —
{0,1}), Myw e Aoxnone 5.0uwc Moyw e ‘Aoxnorne 2. woyder étt N X
N =, N, dnpady (Nx N — {0,1}) =, (N — {0,1}) =, R.Tehxd hotrév
éyovue 6Tt (N — R) =. R.

7. ©étoupe
C[0,1] ={f:[0,1] = R | f ouveyhc cuvdptnon} .

Anodeigte 6T o obvoho C|0, 1] eivar oomindnd pe to R.
(Trodeln: Mo ouveyfic ouvdptnomn xadopileton Thipwe and Tic Tée Tou
nafpvel otoug prtole aptduolc.)

Abon :

log Tpomog. Apywd yvwpeilovyue otL xdlde cuveyfic ouvdptnon xodopile-
o TAipeC amd TIC TWES Tou TakpVEL 0TOUE PNTOUC. /Aol LOVOUORPPLOUOS

g:C[0,1] = ((QN[0,1] = R), f — flo-
Toxupiopds : To QN [0,1] efvar apifuriouo , 6nAadrj wworAndixd pe o N.
Arnédeaén. Hapatnpolue 6t to QN [0, 1], uropel va aroprdundel we eZhc :
1 =1/1,20 =1/2, 253 =1/3, 204 =2/3,25 = 1/4, 26 = 3/4,27 =1/5,- -

Agol 1o QN [0, 1] 8éyeton anapldunon, té1e eivan aprdufoo xou ool eivon
drewpo etvon toomhndhixd ye to N. O

Aol QN [0,1] =. N, w6t (QN[0,1] = R) =. (N — R) =, R.Abyw Tou
apyxol povopoppiopol cupmepaivoupe C[0,1] <. R.Tdpa eivon dpeco 6
R < C0,1] My tou povopoppopo :

h:R—C[0,1],z— f(z)==z.

Tehxd howndv éyoupe 61t C[0, 1] =, R.
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20¢ tpoénoc. Ectwn:N— {z €[0,1] : z € Q}, 6nou elvou ot apidpnon
Y Nty oo [0, 1].0¢wpolue v e€hc anexdvion :

F:0[0,1] = RY, f = (f(n(1), f(m(2)), ).

H F eivon povopopgiopéde. Ilpdypat, éotw f,g € C[0,1] ye f # g.Ened n
£, g nadopilovtan mApwe amd T TWéC Toug aTou prTolc, undpyel m(j) €
QN [0,1) dote f(m(4)) # g(w(4)). Apa ebvon dpeco étt F(f) # F(g). Apa
nadpvoupe C[0,1] <. RN =, R, Mdyw tng Aoxnone 6. Tdpa Jewpdvioc tTny
e&nc anewdviong :

G:R—C[0,1],c— f:][0,1] = R, f(z) =c,

elvan dueoo 6t G elvon povopoppioude, dea R <. C[0, 1]."Etot and Yedpnua
Schroder-Bernstein €youye to {nrobyuevo.

. ©étouye

M[0,1] = {f: [0,1] = R | f povdtovn cuvdpinon}.

Anodei&te 61 o cshvoho M0, 1] eivar .oomhnhnd pe to R.

(Tr6deln: Mia povétovn cuvdptnon éxet aptdufoo TAfdoc onueiwy acu-
VEYELC.)

AVom : Eoww f € MJ0,1].Téte yvweiloupe 61 (QN[0,1] — R) =, R,
pa umtdpyouv To TohU |R| = ¢ tpbdmoL var xodoplooupe Tic Twés T f oToug
entovc. Eoto thpa x € [0, 1] dppnroc.

O¢touue

fr@)= suwp flg) xu f7(x)= inf f(q).

q€QN[0,z) QN(=,1]

'Etol opiCoupe v e€ric oixoyévela BlaoTnudtmy :

X ={(f" (@), [T(z) 120, 1\Q}.
Avaxplvouye Tic e€Ac TEQLTTOOELS

(i) Tz € [0,1\Quyberéu (f~(z), fT(x)) =0, dnhodh f(z) = [~ (z) =
I xou amd tov oplopd v (), f1 () éxoupe b1 uTbpyoLY TO TOND
¢ emhovéc ( x&dde f (), fT(x) e€dptdron and éva utocivoho tou Q).

(i) Eotw z € [0,1\Q xau (f~(x), fT(x)) # 0, tote 1 Th f(z) éxeL 0
o0 [(f~ (), fT(2))] = |R| = ¢ emhoyéc. Opwg 1 f éyel tenepaopéva
To mAfidog onuela aouvEyelag, dpo To TAHY0C TETOLWY BlacTNUATKY Efval
aprdpowo. Apa, n s f(x) éxer To Tohd ¢ = ¢ emdoyée.

Apa, telxd éyoupe ot |M[0,1]] < ¢-c¢- ¢ = c.Enlong ebvu dueco ot
¢ < |MJ0,1]], dpar M0, 1] = R.
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(i)

(i)

(iii)

10.

Eotw A éva 60voho and xuxAixolg dloxoug ato xapteotavo eninedo, ot
omofol avd 8Vo dev téuvovtat. Anodel€te 6Tl To ohvoho A eivan apriurioo.

‘Eotww B éva obvolo and xOxAove (nepipépeiec) oto eninedo, ol omolo
avd dvo dev téuvovtan. Etvon to B xot” avdyxn apuduroyo;

Eotw C éva obvoho and xaundieg oto eninedo mou €youv To oy o Tou 8
%o avé 8o dev tépvovtat. Ebvon to C xot” avdyxr aptdurowo;

Abon ¢ (1) Kéde xuxhinde dloxoc C nepiéyet éva Ledyoc pntadv (¢1,¢2) €
Q?2, Moy tne muxvédtntac Tou Q% oto R2..Tia xde xuxhixd dloxo C and to
clvoro A emhéyoupe éva Lebyoc (g1, q2) € Q% uéoa oto dloxo xou Yewpolye
v e€ic anewdvion :

f A — QQ,CH (Q1,QQ).

Téte 1 anewxoévion f eivon povouoppiopog. Hedypatt, av Cp,Cy € A ye Cy #
Cy, 161 Moy tne unddeone ot dloxol C1, Co dev tépvovtan, dpa f(Ch) #
F(Ca).Anhadyy ouurepaivoupe g C <. Q% Oune Q* =. N? xou hoyw tne
‘Aoxnore 2. éyouue 6Tt Q2 =, N/Apa, tehnd éyoupe e A <. N, dnhadh
0 A eivor apriufowo. (i) Me S(O,r) da oupPorilouye Touc xUxhoug
pe xévtpo to onpelo O (b amapaitnta to (0,0)) xou oxtive 7. ’Eotw O €
R%.Ocwpolye 10 civoho B = {S(O,r) : r € [0,1]}, to onolo ixavorolet
TG apyéS UTOYETELS, aPOU OUOXEVTEOL XUXAOL UE DLaPopeTIXn axTivol BEV
TEUVOVTUL. Oewpolye TNV e€ng amexovio :

f:B—10,1,5(0,r) — r.

Téte n f elvonw avtiotouylolpdypatt, n f elvon wovopopploude, Aéyw tne
apyfic vnédeone xou 1 f elvon empopgioude, agol yio xdde r € [0,1]
gyovue ot f(S(O,r)) = r. Apa, ouvunepaivoupe nwe B =, [0, 1].Telxd
houmov oy lel 6Tl To chvoho B dev elvon aprduriolyo.

AZiwpoatixry Juvohodewpia

Acel€te 6Tl dev UTdEYEL GUVONO TOU VOl EYEL WS OTOLYEIX OAAL TAL LOVOGUVOADL.
Me dAha Aoy, Bev urmdpyer obvolo A tétolo tote

X eAs (F)X ={z}]

Abon : 'Eotww 6t undpyel obvoro A, 6mov A = {X : (3z)[X = {z}]}.Apov
10 A elvoaw obvolo, opileton 1 évworn tou A, dniadh to clhvoro JA =
{t : (3X € A)[t € X]} w0 onolo bpwc napatnpodpe 6Tt eivow 0 cvVOIO
oAV TV cLVOAWY To omolo €youue Bel€el 6Tl dev undpyel, dpa 0dNYoUUo-
o7te og dromo.Tehixd howndv cupnepaivoupe 6Tl dev undpyel cUvoro A dote
X eAs (Fo)[X = {z}.
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11. Ael&te 6T bev undpyel GlVOAO TOU VoL EYEL WG TToLYEl OAaL ToL BLATETAYPEVAL
Cebyn. Me diha Moy, Bev undpyet obvoro A tétolo taote

x € A< (Ja,b)[x = (a,b)].

Ao : Eotw 6t undpyet to ovvoho A = {z : (Ja,b)[r = (a, b)]}. Xenowonotdvtog
ot xde dratetaypévo Levyog elvan oplopévo ue Bdon tov tedesty tou Ku-
ratowski €youue 611 10 A ypdpetan 1odLvoua

A={z: (Ja,b)[z = {{a},{a,b}]}.

Agol 1o A eivon aOvoho, t61e opiletan o civoho |JA = {t: (X € A}t €
X} 7o omnolo ypdpeton wodivapa JA = {t : (Ja,b)[t = {a,b}] vV (Fx)[t =
{z}]}.Agoi 10 |J A elvan ohvoro opileton to ohvoro (J(|J A), To onolo mpo-
%OTTEL OTL Elvoll TO GUVOAO OAWY TWY GUVOAWY TO oTolo €youye del€el 6Tl dev
elvow alvohro, dpa odnyoluacte oe drono. Tehxd Aowndy cuumepaivouue ot
dev umdpyel olvoro A, dote X € A < (Fx)[X = {z}].

12. 'Eow f: A = B g cuvdptnon and 1o aivolo A 6o alvoro B xon R yia
oyéon woduvapiog oto cbvoro B. Opilouye to civoro @ we e€hc:

Q={(z,y) € Ax A[(f(2), f(y)) € R}.

Amodei&te 6Tl o @ elvon pia oyéon woduvayiog 6to cUvolo A.

Avomn ¢ (1) Apywd éyouye g (z,x) € R.Ilpdyport, agold f(z) € B xou 1
R eivon oyéon iooduvaia, toydet T eivon elvan autonodic, dpa (f(z), f(x)) €
R, dn\odh (z,x) € Q. (awwtontardhg)

(ii) "Eotw (z,y) € Q, dnhadn (f(x), f(y)) € R.Agob 1 R civon oyéon 160-
duvaplac éyouue 6t (f(y), f(z)) € R, dnhadt (y,z) € Q. (cuppeTeixn)

(iii) Eotw 61 (z,y), (y, 2) € Q, dnhadh (f(2), f(2)), (f (), f(2)) € R.Agol
n R eivon oyéomn wwoduvapiog woyder 6t (f(x), f(2)) € R, dnhadt (z, 2) € Q.

(neToPBatixn)

Ané ¢ oyéoec (i),(il),(iii) ovunepaivouye étL 1 oyéon Q € A x A elvou
oxéomn wooduvauiog.

13. "Eotw A éva olvolo cuvaptioewy t€To0 MoTe Yo xdle f xa g oto A va
wyvel elte f C ghgC f. Anodel&te 6t |J A elvon pa ouvdptnon.

Abon : 'Eow (z,y), (z,y') € |J A Téte undpyouv cuvapthoeic f,g € A,
vote (z,y) € f xa (z,y") € g/ Ouwc agod f,g € A wyber é f C g A
g C f'Eow 6t f C g, t61€ agol (z,y) € f éyouvue 6T (x,y) € g %o
(z,y') € g.Enedn n g eivar ouvdptnon énetan dueoa 6t y = y' . Me axpiBede
avahoyo tpémo delyvouue bty =y av g C f.Telxd howndv €youpe 6T
(x,v), (x,y') € JA av xou pévo av y = ¢, dnhad¥| |J A eivar cuvdptnon.

14. Eotw A, B 800 oUvoha, hote P(A) = P(B). Anodeilte 61 A = B.



1.2. ENAEIKTIKEY, AYYEIY> AYKHYEQN 15

16.

17.

AVom : Eotww A, B 800 olvola, 6nov P(A) = P(B) xoau A # B.Xwplc
BAEPN e yevixotnta urodétoupe 6Tl undpyel @ € A xon & ¢ B.Téte eivan
dpeco 6n {x} € P(A) xu {z} ¢ P(B), 10 onoio elvou drono.Apa éyoupe
ot A=DB.

T tic endpevee aoxnoelg, Yo ypetaoteite Tov mopaxdte oploud.

Oplowoc. Eva olvodo A kalefrar petaBatixd drav yu kide x € A
wxyve 6tz C A.

. Eotww A éva petaPatixd cbvoro. Anodellte to axdrovda

Avz e Bxa B e A, téte x € A.
UAC A
ACP(A).

Abon ¢ (i) Eow x € B xou B € A, t61€ ool 10 A eivar petaBotind
B C A'Apa, agol x € B, tote x € A.

(ii) Eow z € |JA.Téte undpyer X € A, dote z € X.Opwe 10 A eivon
petofBotnd xou agod X € A éneton 6t X C A Téte éyoupe 6 z € X,
ONAGON = € A, dniadn to {nroduevo.

(iii) Eotww X € A.Agol 10 A elvan yetofotind, tote X C A, dpo X € P(A),
onhady| to {nroluevo.

Av o oOvoro A etvon petafotind, dellte ot |JAT = A.

Apywd Vo del€ovpe 6t JAT C Allpdypatt, éotw z € [JAT, dnhads
vndpyer X € AT, dote x € X.Ouwc yvopllovpe e, AT = AU {4},
mhadh X € AKX € {A}Av X € A, téte agold 1o A eivon petafBatind
wybet 61t X C A, dnhadr z € A.Topo éotw 61t X € {A}, dnhadi X = A,
omovu elvon dueco 6t x € A'Apa oe xdie nepintwon x € A.

T Ty ohoxhfpwon tne enthvone apxel va detfovpe 6t A C |J AT . Eotww
y € AOpwc A € {A}, dnadr A € |JAT.And tov opiopd tou |J AT etvan
dueco 6ty € |JAT, dnhadA 1o {nrodpevo.

Anodellte 6T xdde Quoixds apliude elvan petofotins abhvolo.
(YTnédeln : Xenowonoteiote 1o AZiwpo Enoywyrc.)

AVom : Me ypron tou Alidpartog e Enaywyng do anodeiloupe o1l xdde
puoxd oprdude etvan yetoPatind cvvoro.loodivaua VYo det&oupe otL X =
{n € w:n ebvor yetoPatind cdvoro } = w

Bdomn : To 0 = 0 ebvon dpeca petofatind clvoho, xadoe av dev Aoy da
uripye = € 0, mtov x € 0, To onolo elvon dtomo.
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18.

19.

20.

(i)

KEPAAAIO 1. IIPQTH EPIAXIA

Enaywyixd Brpa : 'Eotw étt undpyet n € X, énou to n elvor yetafati-
%6 oOvoro.Oa delfoupe 6t to nT =nU{n} € X Ectwz ent,t6texz €n
elte x € {n}.Av x € n, t61€ 0oL o N eivar petaBatind And TRV ETUYWYIXN
unddeon éyouye 6Tt & C n, dhadh z C nt.Av z € {n}, 161e T = n xou ebvou
dueco 6t & C nt.Xe xdde meplntwon howmdy @ C nt, dnhadh to nt elvau
petoBoted. Apa, Moyw Tou a€LOPATOC TN ETAYWYNE Xdle Quod apLiuog
elvon petaPatind chvolo.

Anodel€te 6Tl 10 6UVOAO W TWV PUOLXGY apltUOY elvol petafatind chvolo.
(Tnodeln: Xpnowonoteiote 10 Afiwpo Enoywyrc.)

Abomn 1 Oewpolye 10 olvoro X = {n € w:n C w}.Ou deilloupe pe yprion
TOU aELOUATOS TNG ENAYWYAS, 6Tt X = w.

Bdor : Eivou dueco 6t 0 = 0 nepiéyeton 610 X, agol 0 C A, v xdide A
cUVoho.

Ernayowyixd BApa : Eow n € X, dnpadi n € w xou n C w.Toéte
{n} Cwxun C wApa s, € wxu s, = nU{n} C w, dnhadf o
{ntoduevo.Méow tng emarywyhc Aoindy oupnepaivoupe otL X = w.

Anodei€te 6tL av 10 clvoho A elvor petofotind, téTE XL T0 GUVOAO At =
AU {A} elvon petoPotind.

AVom : Eotw X € AT.Téte X € Acelre X € {A}.Av X € A, enedd| 10
A ebvon petafotind, t6te X C A C AT Av X € {A}, t61e X = A o ebvou
dueco 61t X C AT Apa o xdde mepintwon X C AT, dnhadA to AT ebvou
petaBotixd.

Anodeigte 61t av to olvoro A eivon petofatind, téte xou 1o P(A) elvon
eniong éva petaPatind ohvolo.

Anodel€te 6t av 10 P(A) elvon petafatixd civoho, t6te X 0 A elvou
petootind ahvoho.

Ao : (i) Oa delloupe to {nroduevo ye anaywyy oto drono. Eotw X €
P(A), énov X € P(A).Anhadf undpyer y € X, 6nov y ¢ P(A) < y €
A. Aol to A eivon petofotind woydel 6t y ¢ A drono, dbw X € P(A4) &
X C A’Apa 1o P(A) eivon pyetofatind odvolo.

(ii) Eow = € A, t6te {z} € P(A). Opwe 10 P(A) eivan petofotind, dpo
{z} CP(A), dnradh x C A, dnhady| to {nroduevo. Tehnd hotndy cupnepo-
tvoupe 6TL 0 A elvan yetootind civoro.



Kegpdhawo 2

AelUtepn Epyoacia

2.1 Aoxroelg

"Aoxnon 1. Acitte 6u ya onowdrimote ovvora K, L, M 10y bovy ta napa-
KdTow:

(¢)) (LUM) = K)=.,(L— K)x (M — K), étav ta L, M eivar &a.
B) (M- (KxL)=.(M—K)x(M-—L).

(TrevOhuon: Av X,Y elvar odvola, téte (X — Y) ouvpBodiler to alvodo
Ay twv owaptioewy and to X oo Y.)

‘Aoxnon 2. Eoto (N,0,S) éva olotnua Peano. Arodeiéte dti:

(i) KdOen # 0 elvar enduevos, dnkadn vrdpyer m € N téroo cdote Sm =
n.

(i) Sn #n yua ki n € N.

"Aoxmnon 3. Yo odvolo w x w optlovue tn oxéon R ws e&rig:
(a,b)R(c,d) <= (2a +1)2% < (2¢ +1)2°

(6mov < elvar i ouvriing didtaén otous guoikols apidols). Arodeibte dn
n maparndvw oxéon eivar oikny fidraén oto w X w. Eivar n oxéon R kaAn

owdzaén;

"Aocxmnon 4. Eoww S éva ntenepaopévo odvolo pen oroiyeia kar R C .Sx S
pia ohikr) 6idraén ovo S. Ymodoyiote o mA0og Twy oTotyeiwy Tou ourddov
R.

17
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KEPAAAIO 2. AEYTEPH EPIAYIA
"Aocxmorn 5. Anodeibre g mapakdtew 1016tnTeS Yia g mpdéeis oto oUvodo
W TV QUOIKOY aprdudy.

(i) Empepiotxd Wiétnror T kdle n,m, k € w woxlva dun- (m+k) =
n-m+n-k.

(i1) H mpdén tov noAdamAaoiaciiol otous guotkols aptduols efvar tpooetai-
potiki), 6nkadn yia kde n,m,k € w wxva (n-m)-k=mn-(m-k).

"Aoxnom 6. Eotw k un undevikés mAnddpiiuog. Anodeiéte ot dev vndp-
X€1 aUrodo mou va éyel ws ototyeia dAa ta oUvoda pe tAnddpiduo k.

‘Aoxnon 7. Eoww Kk, A tAnOdpiduor. Arodeiéze éti:

KA=0sk=0 f A=0.

"Acxnon 8. Arodeitte éri ¢ = 2°. (émou ¢ = 28 efvar o TAnddpidpog Tou
ourexols.)

"Aocxmon 9. Eotw k tAnOdpiduog tétoog dote k > 1 ka1 k - kK = K.
Arnodetre 6t 2% = K"”.

"Aoxnorn 10. Ye kaleuia and tg napakdrw nepintioe, Ppefte tAnlapiD-
HOUS K, A, [, Y1a va anodeibete 6ti o1 Tapakdtw Tuvenaywyés SEV Lo VoVV:

(@) K<A=>K+pu< A+ p.
B) E<A=>k-p<A-u
(V) k< A= KM <A

(6) k< X= pu® < pt.

INo tnv emouevn doxnon, Yo ypelaoTelte TOV TOEAXETW OPIOUO.

Opiowoc. Eotw K éva otvolo. Mia (I1-1 kai eni) avniotoyia f: K — K
kaleftar petddeor tov K.

‘Aoxnomn 11. Eotw k mAnddpiduos. Opilovue to k! ws €&ng:
k! =card{f | f elvar perd9eon wov K},

érov K elvar éva olvoro pe mAnddpiduo k. Anodeibre ét1 to k! elvar kald
opioévo, dnAadn elvar aveédptnro and tny emAoyn tov ovvodov K.
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"Aocxnon 12. Eoww (P, <p) ka1 (Q, <g) 60 pepikd datetaypéror xdpor
kat f: P — @ e owdptnon tétoa wote:

r<py=[f(z) <q f(y)
yia kdOe x,y oto avvoro P.

(a’) Mropolue va ovunepdvouvue én n ovvdptnon f etvar 1-1;

(B") Mmropolue va ovunepdvouue dt
z<py<e f(z)<q f(y)
'Aoxmnorn 13. Eoww A éva ovvodo ka1 R C A X A pa oxéon oo A.
Optlovue tn axéon R~ wg e€nig:
R~ ={(u,v) € Ax A| (v,u) € R}.

Acitre én, av n R etvar pepinj ddva&n, véte kar n R etvar enions pepixn
odraén.
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2.2 Evoeuxtixég Aboeig Aoxroswy

. Aelgte 6T yio onotadnrote chvora K, L, M oybouy to mopaxdte:

(LUM)—= K)=.(L = K)x (M — K), 6tav ta L, M eivor Zévar.

(M= (KxL)=(M-—K)x(M-—1L).

(Yrevdowon: Av XY elvar olvoha, t6te (X — Y') ouufBolilel to olvoro
OV TV cuvapTHotwy and to X oto Y.)

AVom : (i) Eow K,L,M ocOvoha ye L, M Eéva petalld touc.Ocmpolye
v e€hg anedvio :

9:(LUM) = K) = (L = K) x (M = K), f = (flL, flar)-

H anewdwion g eivar povopoppiopdc. Ilpdypat, éotw f,h € (LUM) —
K) pe f # g.Téte undpyer x € LU M, 6nou f(x) # h(x).Etorav z € L
éyoupe f|L # h|L, dnhadh g(f) # g(h) xou av & € M, t6te flm # b,
dnradf g(f) # g(h).Xe xdde nepintwon howmdv g(f) # g(h), dpa 1 g ebvon
HOVOUORYLOUOS.

H anewévion g ebvar empopgiopdc. 'Eotw (f,h) € (L — K) x (M —

K).Ocwpolye v e€fc amexdvion

k:LUM — K, k(z) = {zgg :‘VV:;”SAZ

7 omolo etvan xohd optopevr, apol ta L, M elvon Eéva petagld toug. Etol elvan
Speco ot g(k) = (f,g), Snhadi 1 g eivar empopgpLopde.

Ao, 1 g eivon avtiotowyio cupnepaivoupe nwe (LU M) — K) =, (L — K)x
(M — K).

'‘Eotw K, L, M cOvoha xou Yewpolye tic npoBoléc :

m:KXxL—=K (z,y)—x »xou m:KxL— K, (x,y)—y.
Oewpolye Aoty v e&hc amexdvion :

g: (M= (KxL)—>(M->K)x(M—=UL),f— (m0f,mof).
H g eivar povopopyiowoc.Ilpdypatt, éotw f,h € (M — (K x L)) w
f # h.Anhadh undpyer & € M, wote f(x) # h(z) © (y,2) # (V.= ),
dnhody| elte y # y' < w1 o f(x) # w1 o h(x) Tou TEpO}{UTE'EEL nwe g(f) # g(h )

elte z # 2/ & my o f(x) # me 0 h(x), nov npoxdntel nwe g(f) # g(h).X
xade mepintwon Aowmdy 1 g ebvar Yovouop@loude.
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H g eivou empoppropéde. Ilpdypartt, éotw (h, k) € (M — K)x(M — L).Ocwpolye
v e€ig anewdvion :

F MoK x L f(z) = (h(z), k(z)),
Térte eivan dueco nwe g(f) = (h, k), Snhad¥| 1 g elvon empoppiopde.

Ao, 1 g elvon avtiotolyio suunepaivoupe nwe (M — (K x L)) =, (M — K)x
(M = L).

. 'Eoto (N,0,5) éva cbotnua Peano. Anodeilte 6t

Kdéde n # 0 eivou endpevog, dnhady| undpyer m € N tétolo dote Sm = n.

Sn #n vy xdde n € N.

Abon : (i) Eotww n # 0, xou Yewpolye S o e€fic olvoho :
S={ne€N:S(m)=mnywxirow m e N}U{0}.

Me yprion enaywyrc Yo det€ouye 6L S = N.

Bdom : Ebva dueco and tov opiopd tou S, 61 0 € S.

Enaywywxd BAua 'Eotww ot undpyer n € S pye n # 0, dote vo undp-
xet m € N pye S(m) = n.Opwc av S(m) € N, tote S(S(m)) € N xou
ool S(S(m)) = S(n), éxoupe ohoxnpnhoet To enaywytxd Bua.Apa, ool
detlope 61t S = N ebvon dueoco 6 S/{0} = N/{0}, dnhadr| o {nrodyevo.

(ii) Oewpolye o e€hc oUVOIO :
S={neN:Sn+#n}
Ou dellouye 6TL S = N pe ypron enaywyhs.

Bdiom : Eivau dpeco and tov oplopd tou ovothuatoc Peano ét S(0) # 0,
Goa 0 € S.

Eraywywxd BAna : ‘Eotw 6t undpyer n € S, wote Sn # n.Agol 7
S elvon 1 — 1 woyder 6t S(Sn) # Sn, doa éxel ohoxhnpwiel 1o enaywyind
Briwa. Etol anodetEoue o1t S = N, dnhadt) to {ntoduevo.

. X170 oUvoho w X w optlouye T oyéon R we e€nc:

(a,b)R(c,d) <= (2a + 1)2¢ < (2c + 1)2°

(6mou < elvon 1 ouVADNe Bdtadn otoue puoolc aptduolc). Anodeilte 6Tl
1 Tapamdve oyéor elvon ol Bidtaln oto w X w. Eivow n oyéon R xokn
dudrtoln;

AVom : Apyxd Yo Bel€ovue 6L 1 R elvon pepnr| didtaln.
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(i) Etva dueco 6t yia xdde (a,b) € w x w, 6T (2a + 1)2° < (2a + 1)2°,
dnhady| (a,b)R(a,d). (autontardhg)

(ii) "Eoto (a,b), (¢, d) € w X w, dote va toylel to e&hc :

(a,b)R(c,d) < (2a+1)2% < (2¢ 4+ 1)2° xa
(c,d)R(a,b) & (2¢ +1)2° < (2a + 1)24.

Ao 1 ouviing Sudtadn otoug PuoLKolg apriudS Elvan AVTICUUUETELXT ETETal
6t (2a +1)2% = (2¢ + 1)2°.Ané ‘Aoxnon 2. (PuArddlo 1.) éneton bTLa = ¢
xow b = d, dnhady (a,b) = (¢, d). (avTioLUUETELXN)

(iii) Eotw (a,b), (c,d), (e, f) € w X w, HGote vo loyveL To eEXC :

(a,b)R(c,d) < (2a + 1)2¢ < (2¢ + 1)2° o
(c,d)R(e, f) & (2¢ +1)27 < (2e +1)24.

Téte mapatneolue 6T oy Vel 1 e€h¢ ddtadn oto w :
(2a +1)247 < (24 1)2°F < (2e 4 1)2¢°.
Tehixd hotmdv (2a+1)27 < (2e41)2°, dnhadi (a, b) R(e, f). (retoBatixn)

Etvan dueco ot n R etvar ohxr| dudta€y, ol Adyw tne ouvipdoug dudtaéng
oT0 w €youye OTL Yot xdde (a,b), (¢, d) € w X w éyovue 6TL oy leL To eENC :

20+ 1)< (2c+1)° { (2c+1)" < (2a+ 1),

‘Eotw thpa 611 R elvon xahy) didtody , 6mou cuunepaivouue 4Tl 1o w X w ExeL
ehdytoto otouyeio. Eotw howndy (a,b) = min(w X w) pe ty ddtaln R.Tote
yioe xdde n € w oy bel To e€X¢ ¢

(a,b)R(0,n) & (2a + 1)2" < 2 = 2" < 2°.

Téte edxoha cuumepaivouue Twe 1 < b, Yo xdde n € w to omolo elvon dtomo.
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4.

‘Eotw S éva nencpacyévo cOvolo pe n otouyeio xar B C .S x .S wa okt
oudtoén oto S. Trohoylote to mAfidog twv otolyelwv Tou cuvdiou R.

AVorn : To S elvou nenepocyévo dpo abpvel Ty e€ng popey :
S:{l‘l <RIT2 <R SRxn}

uE T; # xj, v xqe ¢ # j.Etol, unopoupe va oploovue 1o cbvora S; =
{(zs,2;) € R:i < j} C R, 6mouv < 1 ouvdne dlotadn tou w.Téte napotn-
polpe 6T yioe xde 4,7 € {1,--- ,n} ye i # j woydel To &hc :

SiﬁSjZQ xor R = USl
=1

7

Apo, [Rl =] U Sil =n+(n—1)+ 41 ="020
=1

. Amodel€te Tic mopaxdTe WLOTNTES Yiot TS TEAEELS GTO GUVOAO W TWV PUGLXLY

apLdudy.

Emipepionikn bistnra: T xéde n,m,k € w wybel 6t n - (m + k) =
n-m+n-k.

H mpd€n touv molamhactoopod otoug @uaixole aptiuolc elvar tpoceToupl-
oy, dnhadt i x&e n,m, k € w woylel (n-m)-k=n-(m-k).

Ao ¢ (I)Eocto n,m € w.Ocwpolye 10 cvoho S = {k € w : n-(m+k) =
n-m+n-k}.Oo deiloupe ye yphon emaywyhc 6t S = w.

Bdom : Eivau dpeco étin-(m+0)=n-m=n-m+n-0, doa 0 € S.

Enoyoywd BAua @ Eotw bt vndeyer k € S, dote n- (m + k) =
n-m+n-k, yia xdde n,m € w.Tdte woylel 10 A :

n-(m+Sk) =n-(Sm+k) =n-Sm+n-k = (n-m+n)+n-k =n-m+n-Sk.
"Apa éyel ohoxdnpwiel To enaywyxd BAua, dpo S = w, dnAady to {nrolduevo.

(ii) 'Eotw n,m € w.Oswpolye 10 cvvoho S = {k € w: (n-m) -k =
n-(m-k)}.Oo delloupe ye ypron enoywyhc 6 S = w.

Bdiom : Eivan dueco 6t 0 € S, agol v xdde n,m € w woyber (n-m)-0 =
0=n-(m-0).

Enoywyixd BAua : ‘Eotww 6t undpyel k € S, dote n-(m-k) = (n-m)-k,
yia xdde n, m € w.Tédte npoxintouv ol e€hc LloOHTNTES ¢

n-(m-Sk) = n(m+m-k) =n-m+n-(m-k) =n-m+(n-m)-k = (n-m)-Sk.

"Apa, éxel ohoxhnpwiel o enaywyd Priwa xou €youyue anodetlel 6T .S = w,
onhady| to {ntoluevo.
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6. 'Eotw k un undevixdc mhnddprduoc. Anodel€te 6t Sev undpyel cOvolo mou

va el w¢ atolyelor Oha T cOvora pe TAnddplduo k.

AVom : Oewpolue 6Tl UTdEYEL TO GUVOAD, TOU €YEL WG oToLyEld Ohat Tal
oUvoha pe mAnddpripo K, €otw K.And to adiwpa g €vwong, agod ta 6Tol-
yetor tou K ebvan sOvoha, opiletan 1o odvoro |J K. Ou draxpivouye tic e€ic
TEPUTTWOELS

(i) BEotw 6t o k elvon nenepaoyévoe thndderduoc. Tote apold K # 0 undpyet
n € w, vote kK = Sn’Eotw ocbvoho A.Av A € &, agol k € K, 161
A €K Eotww, 61 A ¢ K, 16t A & n, dpa nN{A} = 0.’Apa éxoupe 61 t0
ovvoho [n U {A}| = &, dnpadh n U {A} € K Etot ntpoxintel 61t A € |JK,
dnhady| BelZope bt yio xdde A clvoho A € |J K, dpa odnyoluaote oe dromo.

(ii) 'Eotww 6t toylel £ = Ry xau €0t ouvoho A.Av A € w, téte elvon dueco
ot A € UK Eoto, 61t A ¢ w, dpa wN{A} = 0.Téte, yvwpilovpe moe [wU
{A}| = |w| + {A}| = k+ 1 = k./Eto1 ouunepaivouye e A € |J K. AeiZope
hotmdv Ot yior xdde olvoro A, 6t woyler A € |JK, dpa odnyoluaote oe
dromo.

(iii) Eotw 61 k elvon dmeipog mAndderduoc ye k # Ry xau éotw cUvoho
AAv A € k, t61e clvon cogéc 6tt A € UK. Av A ¢ &, t6te kN {A} =
(. Téte éxoupe and Toug xavdves anopdgpnone dnetpwy thndoplduwy éyovue
on [kU{A} =k +1=rApa A € |JK Apa yio xdde cOvoro A Beilope
ot A € K, dpa odnyoluacte ot dromo.

‘Etol beléape 6T yiot onolodrinote mhndderduo & dev oplleton T0 GhVORO TOUL
€xet ototyelor 6ha Tor chvola TAndapituou K.

. 'Eotww k, A mhnddprduol. Anodel€te ot

K- A=0&k=0 f A=0.

AVor : Eow K,L obvoha pe |K| =k xau |L| = ATéte av k- A =0 &
|[K x L| = 0.Av |K| # 0 xou |L| # 0, t6te undpyet u € K xow v € L,
Onhady| (u,v) € K x L, dpa |K X L| # 0 < k- A # 0 drono.Apa, k =0 A
A = 0.Avtiotpoga, éotw g £ =0 A A =0, dnhad K =0 A L = (0.3
%x&e meplntwon K x L=0 < k- A =0.

. Anodeite 6L ¢f = 2% (6mou ¢ = 2% eivor o ThnddpLrioc Tou cuveyolc.)

N
AVom + Apywnd ebvon capée 6ti, agon 1-280 < Ny - 280 oo 2¢ < 280270 =
c¢. Topa mopatnpolpe 6Tt oy Vel To eEXC :

.2%0 Ro.9Ro Ro+Rg Ro
¢ = 2?‘20 2 S 22 2 — 22 _ 22 — 9¢

Tehxd howndy and Yedenua Shroder-Bernstein éneton dueca 6t ¢ = 2°.

. 'Botww k minddprdpoc tétolog dote K > 1 xou k- kK = k. Amodellte 6T

2% = K",
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AVom : Agol yvwpiloupe 6Tt Kk > 1 elvan cagéc ot k > 2. Apa, éyouue
nwg 2% < K. Topo napatneodye 6Tl loylel to e€Ac :

/‘EH S (QK)H — 2I€~H — 2i$.

Telxd howndy and dedenua Shroder-Bernstein énetan dueca 6t k% = 2.

. e xodepio and tic napaxdtw teptntdoels, Peelte mAndopiiuous Kk, A, p, yio

vou anmodel€ete OTL oL ToPUXdTL CUVETAYWYES BEV Loy DOUV:
E<AS K+ <A+ L.

EK<A=>K-p< A

K< A=K <A

K< A= pt < pt.

Abon : (1) Eotww n,m € w ye n # m, énou ywelic BAIBN tne yevxdtn-
1o unodétouye 6t m < n.I'vwpllovpe 6tL xdde puoxde aprdude ebvon xou
manddprduoc. Oung, éyouue amodelel 6Tl Ry +m = Rg +n = Np.

Yty Aoxnon 2. (Puihddio 1.) dellope 6T w X w =, w.Me ypfion enaywyhc
elvon dueco, 6t Y xdlde n € w oylel w" =, w.Apa, oylel dTL Yo xdde
n € wpe n > 1 woydel 6t n - Ny = Ry 'Eotw tdhea n,m € w, wote 1 <
m < n.I'vwpllovye 611 ta n,m elvoar TAnddprduol, doa and v apyix| Lo
TapaTNENoT E€YOUUE TS N - Ng = m - Rg = V.

Ané v ‘Aoxnon 8. (PulNdBlo 2.) éyouue 6Tl 2 < ¢, Ouwe LoyVEL OTL
2¢ = c“.

Ané v nopatipnon tou (2) éyouvue dTL av n,m € w pe 1 < m < n, T6TE
woylel 6Tt W = W' = w.

T Ty enducvn doxnon, Yo yeclaotelte Tov Topaxdtew oploud.
b

Opiowéc. Eorw K éva odvolo. Mia (1-1 ka1 ent) avniovoia f: K — K
kaAeftar petddeom wov K.

‘Eotw £ manddprduoc. Opilovye o k! v e&hc:
k! = card{f | f eivou petddeon tou K},

onov K elvon éva oOvolo ue manddprdpo k. Amodel€te dtL to k! elvan xohd
optopévo, dnhady elvon ave€dptnTo and TNy emAoYT Tou cuvérou K.

Avon : Eotww K' obvoho pe card(K') = k. Téte eivon cagéc 6u K =, K,
dnhad” umdpyet avuiotoryla f + K/ — K. XuuBohilovye pe Sk 0 cOVOhO Twv
petadéoewy tou K xon opilloupe v e€fg aneixdvion :

g: Sk — Sgr, h—= flohof.
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H g elvor xohd opiopévn, agod av h wa aviiotoyie oto K n f~loho f
ebvan avtiotoyia oto K’ we obvideon avtiotoyiwv.H g eivar dueco 6t elvou
ent, apol vl x8de h € Sk éyoupe 61t g(foho f~1) = h.H g enlone ebvou
povopop@lopde, ool av hi,he € Sk, ue g(h1) = g(he) = f~1ohjo f =
flohyof & hy = ha/Apa éyoupe g Sk =. Sk & card(Sk/) =
card(Sk) = k!, dnhadn delloue bt to k! elvan xohd optopévo.

‘Eotww (P, <p) xu (Q, <g) 0o yepwxd datetaryuévor ywpol xou f: P — Q
ML CUVEETNOT TETOLX WOTE:

x<py= flz)<q f(y).

yio x&de x,y oto chvoro P.

. Mropolye va cupnepdvoupe otL 1 cuvdptnon f eivan 1-1;

Mrnopolpe vo GUUTEREVOLUE OTL

z<pye fl@)<g f(y);

AVom : Bewpolye civoha P = {a,b,c,d,e, f,g} xo Q = {a’, ¥, ,d'},
omou elvon pepd Slatetoryuévol ywpeot pe Tic ddtodel <p xaw <o 6K
(QUlVOVTOL GTA TTUEUXATE BLOY POUOTAL
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> d (Qv SQ)

Q

b/

Ioapotneriote 6t nouvdptnon f = {(a,d’), (b,b), (¢,V'), (d, ), (e, ), (f,d"), (g,d")} C
P x Q) wavornolel Tnv apyixy cuviix, 6ung dev livon povopopgiopde. Téhog

av oeBotay Tic dotdlelc 1 f Vo Aoy xou povopop@lopss, to omolo elvon

droro.

13. 'Eotww A éva olvoho xaw R C A x A wa oyéon oto A. Oplloupe tn oyéon
R oc el
R~ = {(u,v) € Ax A| (v,u) € R}.
Acifte 6, av 1 R elvon pepuxd didtoln, t6te xou  R™1 ebvou enlone pepud
Oudrtoly.

Avon : (i) Eotw u € A, t67€ (u,u) € R, dpa ebvoun dueco 6t (u,u) € R71.
(ctuTomadC)

(i) 'Eotw (u,v) € R7! xau (v,u) € R™Y, dnhodh (u,v) € R xou (v,u) € R,
oo ol R pepnt| Sudtodn xataliyoupe 6Tt u = v. (AVTICUKETELXN)

(ili) ‘Eoto (u,v),(v,7) € R™Y, té1e (v,u), (r,v) € R dnhodf éyouvue o1t
(r,u) € R, apol R pepixh didtoln, émou tehd mpoxintel 61t (u,7) € R
(neToBatixn)

Tehxd, hoirdy cupnepaivoupe 611 n R™1 elvou enfone pepins dudmoln.
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Kegpdiawo 3

Teltn Epyoacia

3.1 Aoxroeig

‘Aoxnon 1. Ywotd 1 Addog; (Armodoyrote tnr arndvinorj oag.) Eotw
A C R to ovrodo twv akyefpixdv apiOudy. Tote kdle avoixtd didotnua
oto R mepiéyer éva onueio Touv ouvdélov R\ A.

"Aoxnon 2. Ywotd 1j AddBog; (Arodoyrijote Tny andvenon oas.) To ovvo-
Ao Ty akolovdidy s: N = N o1 onoleg amotedovy apifuntikn) mpéodo eivai
ovvodo vrepapiiunopto.

"Aoxnon 3. Xwoté 1§ Addog; (Amwodoyriote tnr andvinorj oag.) Eotw
(ai)ier, (Bi)ier oikoyéveies un undevikdr mAndapiipwy, téroeg dote a; <
Bi yia kdOe i € 1. Téte wyvea

Zai < Hﬁi-

el i€l

"Aoxrnon 4. Bpeire to Adlog otov napakdtw “anédaén’ éti to R\ Q evar
ovvodo aprunoipo:

TNa kde dppnro apidud p € R\ Q emrépouue éva Bidotnua pe pntd drpa
ap, Bp ka1 kévtpo To p. Aol to SidoTnua éxer kévtpo to p, n ouvdpTnon
®:R\Q — QxQ pe ©(p) = (ap, Bp) €tvar 1-1. To gvoro twy Levydy
(ap, Bp) €tvar apifurioipo, apot eivar ivomAntixd ue to Q x Q. Xuvendg, o
ovodo twv dppntwy apidudy elvar womnthiké pe to Q x Q kar dpa efvar

aprunoipo.

29
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‘Aoxmorn 5. Bpefte to AdOos otny mapakdtw “anédeitn’ tng Yméleong
Tov Yuvexods (CH):

TroBérovue ént n CH Oev 1wxve. Tére vndpyer nAnddpiduos m téroiog
dote Ny < m < ¢. Agol ¢ = Ngo < mio < Moo= ¢ TpoKUTTEL 0Tl
mi = ¢ = 2% < 2™ ka1 dpa MmN < 2™. Eropévwg, (mt0)° < (2m)¢
ka1 dpa m* < 2°, o omoio eivar dromo, apol m > 2. Yuvends, dev undpyer
téroiog TAnOdpiduos m kai dpa n CH elvar aknrs.

"Aoxmnorn 6. Anodeibre tov axdlovlo 1wy upioud 1) béote avtinapdderyua
yia va O€iéete 6t dev 10y vet:

Av wa ovrola A, B éovv to 1610 tA0og apifuroiwy vroouridwy, téte ta
A, B etvai worAnlixd.

"Aoxnon 7. Eoww C pa vrepapidunoun oikoyéveia vroowédwy tou R.
TroOérovpe on kdde ovrodo mou aviikel otny C eivar vrepapifurjouo. A-
nodetéte Tov akdAovo 10y upioud 1) ddote avtinapdderypa Y va detéete ot
Oev 1oy ver:

Trdpxovy mdvta touAdyiotov dUo ovroda tng oikoyéveias C twv omolwy n
Toun) efvar vrepapifunoiuo avrvolo.

"Aoxnon 8. Eotw A apidunoo vtootvodo tov R. Arnodeitre dui |R\A| =
c.

"Aoxnon 9. Eoww A éva vrepaprifunoio ovvolo Jetikdy mpaypatikdy
ap1dudv. Amodeitre dnr vrndpyer axodovdia (ar,as, ..., ay,...) and dapope-
Tkd avd 8Vo otoryela Tov A wétow dote n oepd Y | an va anokAiver oo
+00.

"Aoxnomn 10. Xe kdnoio mavemotijo, 600 @oitnté§ nov napakodovdodv to
ndOnua tng BOewpias Xvvodwy emyeipnuatodoyolv ws e€ng:

PovtntAc A: Ilpénea va vndpyer éva mazimal apridunoo ovrolo mpay-
patikay aprifucdy. Aibn, to odvodo twy drnepwv apilunfioipuwy vro-
owidwy tov R elvar pepikd datetaypévos xdpos pe tn oxéon tov
‘repréxeotiar’. Kdde alvoida and téroww olvola éyer dvw gpdyua (n
apiunoun évwon apidunoiuwy owilwr evar ovrodo apriurioo).
Apa, to Afjuua tov Zorn uag divel éva ueyrotiké otoweio.

PovtntAc B: Aev yvwpilow to Arjuua tov Zorn, addd avtd mou Aeg Sev
Hov gaivetal owoto. Xe éva aprunjoipo ovvolo mpaypatikdy aptoudy
umopeis ndvta va npoodéoes évav apud ka1 mdhr Ja éxes éva apil-
pnoipo avvolo. Apa, nds eivar buvatd va éxeis éva péyoto apiiunioiuo
unoovvolo tou R;
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PoutntAg A: Aev eita uéyworo! Eita ueyrotikd!

Mropette va Aoete tn dagwvia petad twv dlo portntdy;

"Aoxnor 11. Xpnowonowdvtas to Afupa Zorn, anodeiére éu kdle da-
YUOUATIKOS XWDpoS éxer pua Bdon.

"Aoxnon 12. Eotw A, B olvoda, ue to A va elvar menepacuévo, kai
P C (A x B) diueAnis oxéon ané to A oto B. Trodérouue dni
(Vz € A)(Jy € B)[zPy).
Arnodeitre dn vndpyer ovvdptnon f: A — B térow dote:
(Vo € A)[zPf(x)].

(Xuvends, otnr mepintwon nov to A elvar temepaopévo odvolo, to Alimua
Emiloyns arodeikvietar ané ta vnddome aéidpata tov Zermelo.)

‘Aoxnon 13. Eotw (ki)icr, (Ni)ier otkoyéveies mAnlapiuwy téroleg
dote k; < A\ yia kdOe i € I. Amodeitre dn

ZmﬁZ)\i Kai HHiSHAi'

i€l iel iel el

"Aoxnorn 14. I'a kdOe drnepo mAnldpmbuo K, beléte 6t o enduevos mAn-
Odp1pog K+ efvar kavovikds.

"Aoxnon 15. Acitte 6u ya kdde drepo mAndipiduo k, wyter k < kT H),

"Aoxrnon 16. I'a kdle Jetiké axéparo n € N*, ovpBorifoupe e f(n) tov
mAndog twy dapopetikwy avd 600 TPOTWY TAPayovTwy Tou n. Xto aUrodo

N* opilovue tny e&rjg diperr oxéon: ya kdle m,n € N*,
mRn <=, m=nr1j f(m) < f(n) 1§ [f(m) = f(n) kaa m < nl.

Arnodeitre 6nr n nepandvew Siuerns oxéon evar kakn didtaén oto N*. Xye-
Oidote pia eikéva yia tov kadd datetayuévo xwpo N*.
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Optowdc. Eotw P ka1 QQ dVo pepixd datetayuévor xdapor. Opilovue to
dOpowopa P+, Q maiprovtas Eva avtiypaga twv P kar Q ka1 totoletvtag
avtd to éva petd to dAdo éror wote kdOe onueio tov P va mponyeftar and
kdOe onueio tov Q). Iho avotnpd, Oétovue

P+,Q=({0} x P)U({1} x Q)
kar ya kdOe (i, ), (j,y) € P+, Q opilovue:

(o) <Gy ei<jili=j=0kmz<py|fli=j=1rar<qy

‘Aoxnon 17. Av P=, P ka1 Q =, Q’, deire 6uu P+,Q =, P +, Q'".

‘Acxmon 18. Av U ka1 V elvar kaAd datetaypévor ydpot, deiéte 6t kai
to dUpoioud toug U +, V' elvar kadd Satetayuérog xaipos.
"Aoxnorn 19. Aeitze éu

{0} +o N =, N #, N+, {0}.

(Xuvends, to dpoioua 6Vo kadd Satetaypuévwr xdpwr bev éxel tnr avti-
petadetinn 10idTnTa.)
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3.2 Evoeuxtixég Aboeig Aoxrioswy

1. Bwot6 Mo (Atohoyfiote Ty andvinoy| cac.) ‘Eotw A C R 10 olvoro
v ahyeBexadv aptiumy. Tote xdde avowxtd Sdotnua oto R nepiéyet éva
onuelo tou cuvérou R\ A.

AVom : Eotww 6t undpyet avoxtd didotnua (a,b) oto R, énouv (a,b) C
A.Tvopiloupe 6t 10 A eivon aprdufowo cOvoho, dpo xou to (a,b) elvou
aptdunowo. Ouwe yvwellovpe 6Tt xdlde un xevd avowtéd didotnua elvon u-
nepaptiunolo, dpa odnyoluacte ot dtomo.Apa o apyxde WoyLplopds elvor
CWOoTOC.

2. Ywoté | Mdog; (Artiohoyfote v andvinot oag.) To clvolo twv axo-
houvhdv s: N — N ou onoleg amoteholv aprduntixr) npdodo eivar clvoro
unepapLiunoLuo.

AVorn : Apywd elvon cagéc 6Tl xdle apiuntinn mpdodog s, eivan Tne

wop@c :
sn:N—=N, s, =kn+m,

yioo xémota k,m € NI xdde m € N woydel 6t s, = m elvon oprduntix
npbodoc. Apa, 1 e&XC anexovion :

f N—=S m—s,:N=-N s, =m,

6mou S = {s, € (N—=N): s, eivon aptduntnr tpdodoc } eivon yovopoppt-
ouée, dnhadh N <. S.0ewpolpe thpa Ty e€ng amexdvion :

g:NxN—=S (k,m)— s, =kn+m.

Téte etvon cagéc 6L 1 g elvan empopploude, doa S <, N x N =, N.Etol
ané to Yewpnua Schroder-Bernstein €youpe 6t S =, N/Apa o opyixdc
woyvelouds ebvon Aavdaocuévoe.

3. Lwotd A Mdoc; (Atiohoyfote tnyv andvinor ooc.) Eotw (a;)icr, (Bi)ier
OXOYEVELEC PN undevixwy TAndapliuwy, tétoleg wote a; < B; Y xdide

1 € 1. Téte woylel
2 <[5
i€l i€l

AVon : Ectwnecewpen>1xul={i €w:i<n}.Téte éyxoupe nwg
[I] = n xou €0t oL owxoyéveieg pn undevixddy tandopiduwy (a;)ier, (Bi)ier
ue a; = fB; = 1, yua xdde i € 1. Téte €xouue e woyldet to e€hg :

HﬁZ:1<TL:ZOéZ

i€l el

‘Etol oupnepalvoupe 6Tl 1) apyindg loyuplopos etvar Aavdacuévoe.
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4. Bpeite 1o Moc otov mopaxdtew C“anddeiln”’ 6t to R\ Q eivar shvoro optd-

urotuo:

T xdde dppnro aprdud p € R\ Q emhéyouue éva didotnua pe pntd dxpo
ap, Bp o %x€vtpo 1o p. Aol to Sldotnua Exel xXEVTpo TO p, 1 GUVEETNON
o :R\Q— QxQue &(p) = (ap, Bp) ebvan 1-1. To clvoro twv Leuydvy
(e, Bp) elvon apriphiowo, oot elvar lwomAndnd pe 1o Q x Q. Xuvendc, to
cUVOAO TwV dppntwy aplduny eivar loomAnthixd pe 1o Q x Q o dpa elvan
apriunolo.

AVon : H anodeién elvon Aaviaopévr, xadng oto mpdto Bruc tTng 1 emhoyt
TV o, Bp elvon eopatuévn.Eote bt undpyer p € R\Q, 6nou 1o p elvan
%xEv1po ToU (ap, Bp), SN p — o, = (Bp — @) /2. 0pwc 0 p — a eivan
dpentoc evd o (b — a)/2 eivon pntde, dpo 0dnyolpacte o dtomo.

. Beelte 1o Midog otny napaxdtw “anddeln’ tne Ynddeong tou Luveyole

(CH):
Trodétoupe b1t 1 CH Bev woybel. Téte undpyer nAnddprduoc m tétolog
dote Rg < m < ¢ Agol ¢ = Ry° < mio < Mo = ¢ npoxtnter bt

mRo = ¢ = 280 < 2™ you dpa MmN < 2™, Enopévee, (mM0)¢ < (2Mm)° xou
dpar mS < 2°, 1o omnolo elvar dTomo, agoL m > 2. XUVETWG, Bev UTdpyEL
tétolog tAnddprduog m xou dpo iy CH elvon ahnidnic.

AVon : Ilopatnpolpe 6t 010 tekevtaio otddlo e anddeldng yiveton 1
xerion e e€ng WidTTaC

Av K, A, p TAnOdpiduor ka1 k < X, tote k* < AF.

10 onolo €youye dellel G dev 1oy Vel yevixd péow e ‘Aoxnon 10. (Purrddio
2.).’Apa, mpoxtntel 6T 1) amddelln elvan hovdoouévn.

. Amodel€te tov axdroudo ioyupiowd 1 ddote avtimopdderypa yior vo deilete

oTL Bev Loy LEL:
Av 1o cOvola A, B éyouv 1o (Blo mAftog aprdunoidony untocuvorey, THTE To
A, B elvon toonAnduxd.

AVomn : Ou dellouye dTL 0 apyixde toyvplopds elvan havdoopévos.

Ioxvptouds : Ta R xar N éovr to 610 mAndos apifurjouwy vroov-
Vo wy.

Arndden. Kdéde unocivoro tou N elvan apriuriowo, dea to mhndogc twv
aprdufotpey utocuvérey tou N elvor P(N) = 280 Tepo dewpolue Ty e€hc
anexoévion :

f:R—=Sz— {z}

omou S = {A CR: A eivar aprdurowo}, n onola etvon povopop@iopdc. Anhadn
gyoupe 6Tt R <. S.Topa yvwpilovpe 6t xdde aprduriowo cbvoho déyeton
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anapldunon, yia xdde A € S emhéyoupe m4 : N = A empopgpiopd. Opllovye
v e€ig anewdvion :

g:S—>(N—=>R),A—7a.

Téte ebvor dpeco 6L 1 g eivar povopopgplopde, dnhady |S| < (2R0)Re =
2RoRo — 2% "Fror and 1o Yedpnua Schroder-Bernstein éyoupe 61t |S| =
2o, O

Apa, 1 N, R €youv 10 (Blo Thidog aptdufoipwy UTOGUVOALY OUWE BEV EYOUV
tov {Blo mAnddprdpo. Etol cupnepaivoupe 6Tl apyixdc Loy uplopog elvar Aotv-
YooueEvog.

7. 'Eotww C wo vnepoptduioldn oxoyévela unocuvohwy tou R. Trodétouue
6Tl x&le obvoho mou avixel oty C eivan unepaprdunolwo. Anodeléte tov
axdhouto oyvplopd N dMote avtimopdderypa Yo vo detlete otL Sev oy beu:
Trdpyouvv ndvta TouAdyioTov 800 cbvola TNne owoyeévelag C Twv onolwy 1
Tour| elvon umepapriunoo chvolo.

AVor : Oewpolue Ty e€fg ouxoyévelr ouvorwy Tou R x R :
C={Rx{z}:2 e R} C PR xR).
Iupatneolye 61l péow g e€Ng ameEXoOVIoNG :
g:C—=R Rx{z}—ux,

7 onolo elvon avtiotowyia, éyovue 6Tt |C| = |R| xou enlone woyder 6T [R x
{z}| = |R|.Enione napatnpoiue 1 yio xdde X1, Xo € C pe X1 # X woylel
6t X1 N Xo = 0.I'vewpiloupe 61t R x R =. R, dpa undpyer f: R xR — R
avtiotovylo. Enlong yvweilovue étt 1 e€rc anexdvion :

F:PRxR) = PR), X f(X).

elvon avtiototyio and v Aoxnon 1. (Pulhddo 1.).Oewpolpe v F(C)
v exdva e oxoyéveos C € P(R x R) péow tne amewdvione F.T6te o
nepoptopde Fle : C — F(C) elvon avtiotowyia, doo F(C) C P(R) elvon pia
uepaELIUAoIUY OLXOYEVELX LTOGUVOALY Tou R.

Elvon cogég 611, agol yio xdde X € C to X elvan unepaprdunoo, toTe xou
F(X) eivan unepaprdufowo. Eotw howrdv f(X7), f(Xa) € F(C) pe X1 # Xo
xon ot dtLundpyet y € f(X1)Nf(X2). Anhoadr undpyouy z1 € X1 xon o €
Xo, dote f(r1) =y = f(z2). Opwe 1 f elvar povopopgioude, dpo 1 = x2,
70 onolo elvar dromo dlot dellope ot av X # Xo, 161 X1 N X5 = (1./Apa,
xotahfyoupe ot f(X1) N f(X2) = 0. Etor ouunepaivoupe 611 0 opyixde
woyvplopos elvar Aavdacuévoc..

8. Eotww A apuduriowo vrnoclvoho tou R. Anodeilte 6t |[R\A| = c.
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AVor : Ta obvoha A, R\A eivar Zéva petalld touc. Agol hotmév R = A U
(R\A), tdte 1oydel 10 e&fc

¢ =N+ [R\AJ.

‘Opoc eivon cagéc 6T |R\A| eivan dnelpoc mAnddpiopog, it av fitay memne-
paocuévoe Ya elyope 6t |R\A| = n ye n € w, dpa [R\A| + Ry = Rg.Apol
IR\A[, Ry elvan dmerpor mAinddprduor and toug xovéves omoppdPnons yve-
ptlouye to €&nc :

max{Ro, [R\A|} = Ro + [R\A| = c.

Av max{®, |R\A|} = Ry, 161 and 1 napandve oyéorn odnyolpoote oe
dromo.’Apa mpoxintel o {ntoluevo :

IR\A| = c.

‘Eotw A évo unepaptipriowo olvolo YeTxdy mpoyUotixdy optdudy. Ano-
deilte Ot umdpyel oxohoudia (a1, ag, ..., an,...) and dagopeTixd avd dVo
otouyela Tou A TéTol OOTE 1) GEWRS Y- | 4y, VoL ATOXALVEL O0TO +00.

AVor 1 Agol 1o alvoro A elvan urepapliuriowo chvoho ety oprduy,
yvweiloupe otL undpyetl a1 € A.E&etdloupe Tic e€rg mepInTOCELS ¢

(i) Av 10 A Bev eivon dvedr gpaypévo, tte av éyoupe emhélel a; < ag <
-+ < ay, o omola elvan Swapopetind avd BVo Eyoupe 6t A\{a1, -, an} eivon
dmelpo.’Apa, emhéyoupe ant1 € A\{a1, - ,an} UE ap < apy1.Enayoynd,
hotmdv xataoxevdlovye wa Yvnoing avouca axoroudio (an)neny VYeTXMOV
OpWV.

(ii) Av 1o A ebvan dves pporyuévo, téte omd 1o a&inpa e TANEdTNTOS LTHPYEL
o sup A € R.Av éyovue emhé€el a; < -+ < ay, pe a; < sup A, tote em-
AEYOUYE Gpy1 < sup A, OoTe ay < apt1. Enaywyixd, Aowndv xataoxeudlou
e ot yvnoloe ad&ovoa axohoudio (an, )nen VTV Spwv.

n
'Etol oe xdde neplntwon éxoupe 6t 1 axohoudia S, = > a; ebvan yvnoieg
i=0

o0
avZouoa xou W eaypévn, dnhadr woylel 6Tl Y a; = +oo.
i=0

Ye xdmolo mavemoTHWO, dV0 @oltnTég mou mapoxoroudoly To pddnua Tng
Ocewplag JuVOhwY EMLYElENUATOAOYOVY w¢ eERC:

Poutntic A: Ilpénel va umdpyel éva maximal apriunowo cdvolo mpay-
patxddv aplduody.  Adtl, 10 6UVOAO TV ANEP®Y optIUoWeY UTo-
ouvolnv tou R elvan yepd dlatetoryUévog YWeog Ue TN oyéon Tou
‘nepéyeoton’. Kdde ahuoida and tétoo olhvora €xel dve @pdyua (n
aprdufoun évwon aprdurotuwy cuvolwy eivar chvolo aprdurowo). ‘A-
pa, To Afupa Tou Zorn pag divel éva peyioTixd atolyelo.
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PortnTrc B: Acv yvwpllw to Afpua touv Zorn, ahid autd mou Aeg Oev
pou qolvetal cwotd. Xe éva apldUnoldo GUVONO TEAYUATIXWY optduy
unopelc mdvta va npociéceic évav apltdud xou mdA Yo €yec Eva aprd-
oo ohvoro. Apa, Tde elvon duvatd va Eyelc éva UéYLoTo apldUhoLwo
urochvolo tou R;

PortnThc A: Aev eina péyioto! Eina peyiotind!
Mrnogelte va Moete 0 dapuwvia petald v 800 QOITNTEOY;

AVorn : Kot tov mpdhto woyvploud tou @outnth A avagépeton 6t xdde
ohuoida apriunouwy utocuvdrwy tou R €xel dvw @edyua, dmou dev oy el
navta 6Tl 1) Evewon elvon aplduotuo cOVOAO amOBEXVIETAL GTO ENOUEVO OVTL-
TOEABELY O

‘Eotw P ={X CR:|X| =N}, 10 onolo elvor npogovidc un xevé xon dew-
POUPE TOV peEpd dlatetarypévo yopo (P, C).Téte and v Apyh Meyiotinic
Advolda undpyer peyioTixs ahuoido atov yoheo (P, C), éotw S.

Ioxvproudg 1. H akvoida S eivar vrepaprunioiun.

Anédeiln. 'Eotw npoc dtono 6t 1 S elbvan aptduriown.Oewpolye to chvoro
Y =S, to onolo elvan aprduriowo we aprdprfoun évwon aprdurony. Apa
urmdpyet € R\Y xou 9étoupe S = SU{Y U {x}}.Téte n S’ eivan ahuoida,
xadoe xde 0o obvoha oto S elvan cuyxplotwa petad Toug xou Yo xdde
X € S woybel 10 e€ic :

xXcls=vcvuiz

Apa, éyoupe 6Tt S C 57 xou agol 1 S elvon peyiotxh ahuoida éyoupe ot
S = 8" Apa, vndpyer X € S, dote X =Y U {z}, dpadfhz € X C Y, dpa
odnyolpacTe e dtono. O

Ioxvpioudg 2. H S dev éxel dvo gpdyua otov (P, Q).

Anédaén. Eotww 6t undpyet A dvw gedyua e S.Tote yia xdde X € §
wylel 61 X C A.Enedn to A eivan apripfiowo vrdpyer © € R\ A, Snhodr
x ¢ X, vy xdde X € S Etol ¥étovtac 8" = SU{AU {z}} ebvon dueco bt
n S’ elvon ohvoiBa xan wdhoto S C S’ dpot 0dnyolpacte ot dromo. O

Téhog nopdtL 1 oporoyia tou Portnty) B elvon havidoaouévn to emyelpnua tou
elvon 0 Aoyog, mou elvan Addog o apyds woyvetopds tou ottt A, xadde
av uthpye peytotind otowyeio tou S = {A C R : A eivou oprdurowo }
t6te undpyer M € S, omou vy xéde M’ € S ye M C M', tbte M =
M’ Téte av M peyiotind otoryeio tou S, agol 1o R eivon vrepaprduriowo,
t6te emhéyouye éva s & M. Téte woyber 6t M = M U {s} € S xou M C4
M, dpa 0dnyolpoaocte o dtomno.
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Xenotponowdvtoe o Afpua Zorn, anodellte Tt xdle SlavuouaTixos Y Do
€yeL yia Béom.

AVon : 'Eow V Svuouatinds yodpog méve amd éva owua F.0ewpolue
10 e€¥c abvoho :

P={ACV |a,- - a, € A civa ypauuxd aveldotnra, yio xde n € N}.

Tote 1o Ledyog (P, Q) elvan évog pepnd datetoryuévos ywpoc. Eotw o
oholda T € P.Oewpolye 1o cvvoho S = |JT.Eivar cagéc dtL yia xdde
A e T, toie A C 5.0ua deilovye 611 § € P'Eotw ay,--- ,an, OGOTE VO
oy Vel 10 €N ¢

a1v1 + agvy + - -+ apv, =0,

Yy vy, L0, € F.Téte yvopiloupe 6t undpyouv Aq,--- A, € P pe
A; C S, dote a; € A, v xdde i = 1,---n.Téte 1o odvoro {Ay, -+, Ay}

n
gyel v gpdyuo 1o A = |J 4; € P.Téte ar,--- ,an, € A, dnhadn ebvon

=1
yoopuxd avedptnra, 87])\0(267'] S € P Etol 8ellape 6t x&le oluoida otov
P éyel dvw gedypo.And to Aduua tou Zorn to P éxel peyiouxd orolye-
lo, éotew M.Ou deiloupe 6t 0 M eivon Bdon tou V.Oewpolue 10 cbvo-
ho W = span(M).Eotw 6u W C V, t6te emhéyovye v € V, brou
v ¢ W.Téte, 10 ohvoho M' = M U{u} € P xou pdhota M Cx M’ 1o orno-
lo elvan dtomo, apol to M elvon yeyiotxd ctoyeio tou P.Etol npoxdntel
6t V = span(M), Snhadh M Bdon tou V, agod Topdyet To ywpo xou xdde
TENERAOUEVO UTOCUVONO TEQLEYEL Ypouixd aveldptnTa otoyela.

‘Eotw A, B cOvoha, pe 10 A va efvan nenepaouévo, xou P C (A x B) dyelic
oyéon and 10 A oto B. Trodétoupe 6

(Vz € A)(Jy € B)[zPy].
Amobel&te 6tL undpyel cuvdptnon f: A — B tétola dote:
(Vo € A)[zPf(x)].

(Buvendx, oty nepintwon ov 1o A elvan tenepacuévo clvoro, To Aglwua
Emuhoyfc anodemvieto and to unéhoina afiodpata tTou Zermelo.)

AVomn : Ou delfouye e enaywyy oto mhidoc tou A to {nrobuevo.

Béon : Eotw 6u |A] = 0, dnhadf A = 0.To A wovornowel tic apyinéc
npountoVécels, xadde av Sev Tig Lxavonolovoe Vo undpyel z € A, 6mou yia
x&e y € B oylel 6t ¢ /P y, 6mou odnyoluocte oe drono.Téte ebvou
dpeco 6L undpyer f = 0, émou avoroel tne {nToduevn WLdTHTa, AAALOS
Yo unhpye x € A, énov z P f(x), dpo 0dnyolpacte ot droTo.

Enaywywxry Bdorn : Oewpolye étL undpyer n € w, 6mou yia xdde
obvoho P e |X| = n, mou wavonotel tic apyixée ouvdfixee éyel t {n-
toluevn Widtnto. Eotw A, B obvola pe |[A] = S, xou P C A X B dyehic
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13.

oyéon. Trnodétovue 6T i xde x € A undpyer y € B, dote 2Py. Eotw
x € A, wyber 6u vndpyer y € B, dote xPy xau A = A\{z}, dnhadH
|A"| = n.Iopatnpolue 6Tt AMdyw touv cuvéhou A to A’ xavorolel Tic apyL-
xé¢ ouvinxec ye To olvoho B, dpa amd tnv enoywylxy) unddeon undpyel
f A — B tétow dote :

(Vz € A")(Jy € B)[zPf(z)].

Oewpolpe 1o oivoro f = fU{(z,y)} n onola elvon dueco dti elvan suvdpTnom
an6 10 A ot0 B.An\abdy| undpyel cuvdptnon f 1 A — B tétola dote :

(Ve € A)(3y € B)[zPf(z)].
‘Etot ohoxhnedydnxe 1o emaywynd Bria, dnhadh mpoxdntel to {ntoduevo.

‘Eotww (Ki)ier, (Ai)ier oxoyévelee thndopiduny tétolec dote k; < A; yio
wdde 1 € I. Anodeilte 6T

Z/ﬂSZ)\i p{el HKlSH/\l

i€l iel iel el

AVom : T xdde i € I yvopllovye 6Tl UTdEyoLY OWOYEVEIES GUVOAWY
(K})ier, (Li)icr Zévov avd dUo petalld toug, dote |K;| = k; xou |L;| =
Ai Aol vy xdle © € I woylet 6Tt Ky < Ay, SMAadY| UTdEYOUY HOVOUOEPLEHOL
m; + Kj — L .Oa exgpdoouvye o K, L;j w¢ e&nig :

Ki = (kij)jer, »u Li = (Xij)jex-
Emuhéyoupe (m; @ K; — Lji)icr OWOYEVELL LOVOUOPPLOUGDY, 6TIOL Yiot X8De

i € I woylel to e€h¢ :

s K — Li, k‘ij — Fi(lii) = )\ij-

(i) Opiloupe tnVv e&hc amexdvion :

f : U Kl — U Li, Kij — Wij(ﬁij).

i€l i€l

Agol ta (K;)ier ebvan Eéva petald toug avd dvo, tote 1) f elvan xahd o-
popévn.Eotw 44" € I,j € ki xau j' € Ky, dote f(kij) = flkij) <
mi(Kij) = i (Kirjr) © Aij = Airjr Aol (Ly)ier ebvon oxoyévela Eévwy ou-
vorwv avd 800 émetan 6L @ = i Anhodn €yovue TwE Ajj = Ajjr xou ETEH
7; elvon povopop@lopds eivan dueco 6t j = § . Anhodn deiope ot n f ebvon
povouopplopoc.’Etol toylel to e€x¢ :

|UKi|S|ULi|<:>ZIiiSZ/\i.

el iel iel iel
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(ii) TvopiCoupe 611 1oy deL o €8¢ :

[[E={1-JK:(vieDfi)e K]} »u [[Li={f:T—|JLi:(¥ieDf()e L}

i€l i€l i€l iel

Oewpolye Ty e€Ag anexdvion :

g: [[Ki =[] Lishe foh,

i€l i€l

6mou v f v oploope oo (i).H cuvdptnon eivon xohd optogévn xo péhiota

Vo Sel€oupe 611 elvon povopopgiopde. Ilpdyuatt éotw h, ' € [[ K; pe g(h) =
iel

g(h') & foh = foh//Ouwc 1 f eivar povopoppioude, dpa h = h' /Apa éyoupe

10 e&fc anotéheoya

TIE < IT]Lide []s <N

i€l iel iel iel

T xdde dnetpo TANI&edpo K, delfte 6T o enduevoc TAnddpiyoc k1 elvon
HOVOVIXOC.

Abor @ Acunodéooupe bt ef (k1) < kT .Tvopllouye 6Tt undpyouv chvoro

Iyue |[I| = cf (KT) o (Ki)ier pe ki < KT, dote Y, ki = KT.0poc, agpol
i€l

oyver 6t ef (k1) < k1, téte ef (k1) < kAol |I] < K xou k; < Kk Yl xdde

i €1, t6te KT =" K; < K, dpa 0dnyolpacte o€ dromo. Anhady| éyouye OTL

i€l

cf(kT) = k™, dpa o k1 elvor xavovixde TAnddpripoc.

AciZte 61 yio %8s dnetpo TAIddpriuo k, woylet & < k),

AVom : Tvopllovue btL undpyouvy odvoho I pe |I| = cf (k) xon (K;)ier Ve

ki < K, 6mou Y ki = K./Opwc woyvet 6t [] k = k) doa amd 1o Véwpnua

i€l i€l
tou Konig éyoupe 10 e€rc anotéheopa :

Zm <HI€<:>I€<I£Cf(H).

i€l i€l

T x&de Yeund axépao n € N*, cuvufBoiiloupe pe f(n) twv miidoc twv
BLaPOPETIXV avd BVO TPMTWY TapaYGVTWY Tou 1. 3to alvoho N* opilouue
v e€¥c delr) oxéon: Y xdde m,n € N*,

mRn <o m=n1 f(m) < f(n) 4 [f(m) = f(n) xam < n.

Anodel&te 6tL 1 mapandve diuednc oo elvan xohy) didtoln oto N*. Eye-
BLAC TE Lol EXOVAL VLol TOV XAAG SlorteTtarypévo yweo N*.

AVor : Apywd Yo del€ouue 6L 1 R elvon pepur| didtadn oto N*.
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e 'Eotw n € N*.Eivaw cagéc 61t nRn, agod n =n. (awtonodg)

e 'Eotww n,m € N*, wote nRm xaw mEn.Elvaw cagég 6t 1 wovodixy| neplntw-
o1, 6mou loyLouy xat ot 800 oyéoelg Tautdypova elval uévo otay n = m.
(avTiouppETEIXR)

e 'BEoww n,m,k € N*, dote nRm xaw mRE.Av n =m | m = k, t6te e
dueco 6Tt nRE'Eotw 61 n < m xa m < k, onhadh n < k.Oung, tote
f(n) < f(m) < f(k), dmadn f(n) < f(k), dpa éxoupe 6Tt nRk, dnhadt 1o
{ntoduevo. (RetoBatinn)

Aciope hownov 6t 1 R elvon prepixr] didtady.

Tdpa Yo dei&oupe 6t elvon ohixry Bidtaln. Eotw Aowndv n,m € N*.And
ouviin dudta€n oto N yvwpllovue 6Tt n < m m < n.Av n = m ey
dueco 61t nRm.Topa ywelc BABN e yevixdntog éotw 6Tt m < n, T6Te
av f(m) < f(n) égovue 6Tt mRn.Av f(m) = f(n) agod m < n, tdte
mRn.Téhoc av f(n) < f(m) eivon cagéc dn nRm.Apo dellope 6T 1 R
elvor oAvxn Sitdtagm oto N*.

Oa dei€oupe tpa 6L N* elvon xahd Sratdéipo pe ) oyéon R.’Eotw X C N*
pe X # 0.0ewpolye 1o cvoro Y = {f(n) : n € X}.To Y éye ehdy-
oto otolyelo, éotw Yy, apod to N elvar xohd Siatdéio ye 0 cuvidn didto-
&n.Oewpolye 10 €€ clvolo :

K ={ne€ X : 1o midoc 10V BlapopeTintv Tpdhtwy Topaydviwy tou n elvor y}.

Abyw e xohric dudtaéne tou N €yovue 6t to K éyel ehdyloto ototyeio
éotw x xou elvon caéc 6t x = min X .Apa, dellope 6tL N R eivor oA
Sdtagy oto N*.

Téhog Yo ddooupe Lo EVBEXTIXY EXOVAL Yio TO XAhd BLATETAYUEVO Y WEO
(N*, R).

(N*, R)

6 10 12 14

—e
Mo
we
Ute
e
coe
Oe
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Optowdc. Eotw P ka1 QQ dVo pepixd datetayuévor xdapor. Opilovue to
dOpowopa P+, Q maiprovtas Eva avtiypaga twv P kar Q ka1 totoletvtag
avtd to éva petd to dAdo éror wote kdOe onueio tov P va mponyeftar and
kdOe onueio tov Q). Iho avotnpd, Oétovue

P+,Q=({0} x P)U({1} x Q)
ka1 ya kde (i,x),(j4,y) € P+, Q opilovue:
L)<y ei<jnli=j=0kaz<pylfli=j=1rxaz<gyl

AvP=,P »xuQ=,Q, dei&te 61t P +,Q =, P' +, Q.
AOom : Eyovpe 611 P =, P’ xou Q =, Q', dpa utdpyouy avtiotolylec :
mo:P—=P xu m:Q—=Q,

ol onoleg oéBovtan Ti¢ SatdEeic. Optlovye tny eric amewxdvion :

fiP+eQ—= P +.Q, f(li,x)) = {(?’Wo(z)% av i =0

(Zvﬂ_l(z)) R ES r
Efvou dueco étu n f elvan xohd oplopévr xon Yo deioupe bt elvon opoldtnra.

Apywd 1 f ebvon povopopglopdc. Ilpdypatt, éotw 4,7 € {0,1} xo z,2" €
PV Que f((i,x)) = f((#',2")). Tote éxovue bt ioydel to e€ic (4, m(x)) =
(i, (2)) i =i xa m(x) = m(a). Opwe yia x&de i n anewdvion
elvan povopoppiopde, dpo x = =’ . Anhadn éyouvpe ot (i,z) = (i, 2'), dpa 1
f elvan povopopgioude.

H f eivar empopgiopdc Ipdypat, €0t (4,y) € P+, Q' Apod n anewdvion
m; elvon empoppiopds, undpyel © € PV V, dote m;i(z) = y. Etol éyovye 6
f((4,2)) = (i,9), dnhadh n f elvan empopLopde.

H f oéfetan e Swtddec. Hpdypott, €0t (4, x), (4,y) € P +o Q pe (i,z) <
(4, y)-Awoxpivoupe Tic €€HC TEPLTTWOOELS :

(i) BEotww o6t i < j.Téte ebvan cagéc 6t (i,2) < (4,y) < f((4,2))

(i, mi(2) < (G, m5(y) = F((,y)-

(ii) Eotw 6t i = j = 0.Téte éyovpe 61t o <p y < mo(z) <pr mo(y) and
Tov optopd tne mo.Apa, Exovue 6t (4,2) < (4,y) < f((i,z)) = (0,m(z)) <

(0,m0(y)) = f((G,))-

(iii) Eotw 6t i = j = 1.Téte éyovpe 61t = <g y < m(z) <g m1(y) and
Tov optopd e m1.Apa, €xovue 6t (4, 2) < (4,y) & f((i,2)) = (1,m(z)) <

(Lm(y) = F(Gv)

Ye xdie neplntwon Aowmdv ) f oéfeton Tic datdelc xan ebvan avtiototyia,
Gpa n f ebvan opordtnta’Apa, cupnepaivoupe 6t P+, Q =, P' 4+, Q.
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18. Av U xou V elvon xohd Bratetoryyévol ywpot, deléte 6Tl xou to ddpoloud toug

19.

U+, V elvan xohd SLOUTETAYUEVOS Y OPOC.

AVom : O deilouue bt av (U, <p), (V,<y) xahd dwzetaypévol yoeot,
t61e (U 4, V, <) elvon xohd Suatetarypévoe ywpoc ye ) ddtaln <, émou
oploaye mapandve. Apyxd Ya detoupe ot 1 < elvar pepLxn didtoln,.

(1) Eyovpe 6t yio xdde (i,z) € U +, V, t6t€ (i,2) < (i,z), apol elite
i =0c¢lte i =1 o <y, <y elvar xahéc datdelc, dpa €youvv Ty avtonady
Wb, dnhadt (i, x) < (i, ).

(ii) Eotw (4,2), (J,y) € U 4+, V 6nou woylel 6t (4,2) < (4,y) xou (4,y) <
(1, x).Apa, elvar capéc 6T i = j uou aov eite ¢ = 0 elte 4 = 1 oL dlatdlele
<y, <y €Youv TV avuouuueTewr Wbt dnAadi z = y, dpa (i,x) =
(J,y)-

(ili) Eotwo (i,2),(5,y), (k,2) € U +o V dote (i,z) < (j,y) xu (j,y) <
(k, z).Awoxplvoupe Tic €€ TEPLTTAOOELS

‘Eotww 6ti = j < k, té1e €youpe 6TL and tov opopd e < 6t (4, z) < (k, 2).

‘Eotww 6110 = j =k, t61€ agol oi <y, <y elvan xahée Satdelg éyoupe ot
(i,2) < (k, 2).

(k, 2).
(k, 2).
€xel

‘Eotww 6t < j =k, td1e €youpe 6TL and tov opiopd e < 6t (4, z) <
‘Eotww 6ti < j < k, té1e €youpe 6TL amd tov opiopd e < 6t (4, z) <
Apo oe e mepintwon éxovue ot (i) < (k,z), dnhadh n <
petoBatixd WLoTNTA.

Topo Yot Sei&oupe 611 < elvon oAuxeA didtodn. Ilpdyuar, éotw (4, ), (4,y) €
U+, V.Av i # j ebvan dueco 6u (i,2) < (4,9) 4 (J,y) < (k,2).Av
i = j emedf <y, <y ebvo xohéc dwotdielc yvwpilovue 6t (i,z) < (4,y)
f (7,y) < (k, z).Anhady oe xdde nepintwon n ddtalyn eivon olxy.

Téhoc Y deifoupe bt 1 Sidtaly etvar ypoprpixr. Eotw ({0} x K)U ({1} x
M)CU+4+.Vyuye K CUxu M CV.Av M = K = () ev éyouye xdt v
dei€ovpe. Av K = ) xan M # (), t61e yvopilovye 6t undpyel © = min M,
ool o V elvon xohd datetaypévos yhpoc. Apa to otoryeio (0,x) eivon to
ehdytoto tou cuvohov.Av K # () yvwpillovue 6Tt undpyet © = min K, 1o
omolo eivan dueco 4T elvan To ENEYLOTO TOU SLVGAOU, Aol yia xdde (1,y) €
({0} x K)U ({1} x M) wytet 6t (0,z) < (4,y).

Aciope Aoy 6t 1 < ebvar xok| didtaln, dnhadh ot o (U +, V, <) elvon
NG DLATETAYUEVOS Y WPOC.

Acelte 6T
{0} +, N =, N #, N+, {0}.

(Buvende, 1o ddpotopa 500 %o SLUTETAYREVWV YOEWY BEV EYEL TNV AVTL-
petardeTinn WBioTnTa)
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Abon : Apywd Yo dei€ovpe 6t {0} +o N =, N.Eyoupe 6t {0} +o, N =
{(0,0)} U{(1,n) : n € N}.Op{loupe tnv e&hc anexdvion :

0, avi=20

Feop NN G ={, 0y R

H ouvdptnom etvor xohd optopévn xou Yo Set€ouye 6T elvar ogoloTnTaL

Eoto (i,n), (j,m) € {0} +o N pe f((i,n)) = f((5,m)).Av f((i,n)) =
0< f((4,m) =0, e i = j = 0, dnhad¥y (4,n) = (0,0) = (j,m).Av
f((,n), f((,m)) # 0, téte i = j = 1 xou eivon dueco and Tov oploud TG
f ot n = m.Xe xdde nepintwon howndy (i,n) = (4, m), dnhadf n f ebvon
LLOVOUORPLOUOC.

Eotww n € N.Av n = 0, t6te éyoupe 6T f((0,0)) = n, evd av n # 0, t61e
éyouue 6t f((1,n — 1)) = n/Apa, civon capéc 6T 1 f elvan empopPLopoe.
Ané tov opioud e f elvan dueco ot oéBeton Ti¢ dlaTdelc.

'Etot ouunepaivouue 6t f elvon ogotétnta, dnhadn {0} 4+, N =, N.Tdpa yio
va det€oupe to Inroduevo apxel vo delovpe 61t N #, N +, {0} Edudrepa
Vo Set€oupe 6t N =, seg w03 ((1,0)), 0 onoio elvor Yviiclo apyixd Turhpa
tou N 4, {0}."Eyouvpe hotndv 1o e€hc :

seg nt, {0} ((1,0)) = {z € N+,{0} : © < (1,0)} = {(0,n) € N+,{0} : n € N}.
Opiloupe v e€fc amexdvion :
g: N — seg N+o{0}((170))3 n— (O,Tl)

Etvor dueco 6t 1 g elvon avtiotouylo xou oéfeton Tic diatdéels, dpar ebvan
opoldtnta.'Etol mpoxintel mwe

{0} +,N =, N =, seg vt 0} ((1,0)) Cx N4,{0} = {0} +, N #, N+, {0}.



